



EDITAL CPSE 76/2022

ERRATA A NOME DE CLASSIFICADO NO PROCESSO SELETIVO PARA BOLSAS DE ESTUDOS CONCEDIDAS PELOS ORGÃOS DE FOMENTO E PELA USF (BDC) AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO, MESTRADO E DOUTORADO, DA UNIVERSIDADE SÃO FRANCISCO – USF.

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Educação da Universidade São Francisco – USF, no uso de suas atribuições e considerando a Portaria PROEPE/PROAP 12/2020 e o Edital CPSE 75/2022, baixa o seguinte

EDITAL

Art. 1.º Fica alterado o nome de classificado para concessão ou continuidade de bolsa de estudo oferecida pelos órgãos de fomento e pela USF (Bolsa Doutorado Contrapartida – BDC) ao Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Educação, Mestrado e Doutorado, da Universidade São Francisco – USF.

Onde se lê:

“**Art. 1.º**
[...]
V. DOUTORADO – BDC/USF
[...]
8.º Altair de Oliveira Carvalho”

Leia-se:

“**Art. 1.º**
[...]
V. DOUTORADO – BDC/USF
[...]
8.º Altair de Oliveira Galvão”

Art. 2.º Ficam mantidas demais disposições do Edital CPSE 75/2022.

Art. 3.º Dê-se ciência aos interessados e a quem de direito para que o presente produza seus efeitos.

Publique-se.

Itatiba, SP, 5 de agosto de 2022.

Ana Paula de Freitas
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação
Stricto Sensu em Educação